



Житель Шебекинского городского округа осужден за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего

Собранные следственным отделом по Шебекинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему жителю Шебекинского городского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 9 мая 2020 года обвиняемый по месту жительства с матерью распивал спиртные напитки. Женщина стала высказывать сыну претензии по поводу того, что он не имеет постоянного места работы и злоупотребляет спиртным. Обвиняемый просил перестать его оскорблять, но потерпевшая не реагировала. Тогда мужчина нанес матери удары руками в голову, туловище и ушел из дома. Когда он вернулся, потерпевшую уже доставили в лечебное учреждение, где от полученных травм она скончалась.

Приговором в виде лишения свободы на срок 9 лет 6 месяцев виде 7 месяцев лишения свободы с отбыванием колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

06 Июля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1479685>